
 
 

 
  
 

     

         

  

   

 
 
14ος ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΗΝΑΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ  
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
ΚΤΗΡΙΑ – ΣΥΜΒΟΛΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ  

 
Εγκαίνια: Δευτέρα, 15 Οκτωβρίου 2007 στις 20:30  
Γκαλερί Ελληνοαμερικανικής Ένωσης (Μασσαλίας 22, Κολωνάκι)  
 
Διάρκεια έκθεσης:  15 Οκτωβρίου – 3 Νοεμβρίου 2007 

 
Ώρες λειτουργίας:  Δευτέρα – Παρασκευή 12:00 – 21:00,  
Σάββατο 10:30 – 14:30, Κυριακή κλειστά 
 
Στο πλαίσιο του 14ου Διεθνούς Μήνα Φωτογραφίας παρουσιάζεται στην 
Ελληνοαμερικανική Ένωση η έκθεση «Landmarks of New York», όπου σε 
ασπρόμαυρες φωτογραφίες εκτίθενται τα πιο σημαντικά ιστορικά κτήρια και 
μνημεία της Νέας Υόρκης 
 
Η Νέα Υόρκη κατέχει μεταξύ των αμερικανικών πόλεων την πρωτοκαθεδρία στη 
διαφύλαξη μνημείων και στην ποικιλία και ποιότητα διασωθέντων αρχιτεκτονικών 
πόρων. H έκθεση φωτογραφίας Landmarks of New York διοργανώθηκε αρχικά το 
2005 από το Κέντρο Διαφύλαξης Ιστορικών Μνημείων της Νέας Υόρκης (New York 
City Historic Landmarks Preservation Center) με αφορμή τη συμπλήρωση 40 
χρόνων από την ψήφιση νόμου για τη διάσωση των ιστορικών μνημείων της Νέας 
Υόρκης. Από τότε η έκθεση έχει περιοδεύσει σε πολλές μεγάλες πόλεις του κόσμου 
με πρωτοβουλία του Ιδρύματος Αμερικανικής Αρχιτεκτονικής The Octagon.  
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Την έκθεση επιμελείται η διάσημη ακτιβίστρια υπέρ της διαφύλαξης ιστορικών 
κτηρίων και μνημείων, Barbaralee Diamonstein – Spielvogel. Δημοσιογράφος, 
παραγωγός και συγγραφέας 19 βιβλίων πάνω στην αρχιτεκτονική, τις συγγενείς 
τέχνες και τη συντήρηση ιστορικών μνημείων. Από το 1987 έως το 1995 
υπηρέτησε ως Πρόεδρος του Ιδρύματος για τη Διαφύλαξη Ιστορικών Μνημείων 
της Νέας Υόρκης, ενώ με το έργο της συνέβαλε αποφασιστικά στη διατήρηση και 
διάσωση εκατοντάδων ιστορικών κτηρίων και μνημείων στην πόλη της Νέας 
Υόρκης.  

 
 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

 
Στο πλαίσιο της έκθεσης πραγματοποιούνται ακόμη: 
 

 Ανοιχτή Συζήτηση: «Η αρχιτεκτονική κληρονομιά της Νέας Υόρκης 
συναντά την Αθήνα και το Παρίσι» 

 

Με αφορμή την έκθεση Landmarks of New York, θα πραγματοποιηθεί ανοιχτή 
συζήτηση. Συμμετέχουν οι: Barbaralee Diamonstein – Spielvogel, 
Επιμελήτρια έκθεσης, Catherine Guyot, Αρχιτέκτων και Σωτήρης Ν. 
Παπαδόπουλος,  Αρχιτέκτων. 
 

Τρίτη, 16 Οκτωβρίου 2007 στις 20:30  
Γκαλερί Ελληνοαμερικανικής Ένωσης 
 

Η συζήτηση  θα πραγματοποιηθεί στα αγγλικά. 
 

 Νέα Υόρκη 1898-1906: Προβολές ντοκιμαντέρ  
  

Παράλληλα με την έκθεση Landmarks of New York, στην Ελληνοαμερικανική 
Ένωση θα προβάλλεται σειρά ντοκιμαντέρ για τη Νέα Υόρκη. Το σπάνιο αυτό 
αρχειακό υλικό χρονολογείται μεταξύ 1898 και 1906 και αποτελεί μέρος της 
πλούσιας συλλογής της Βιβλιοθήκης του Κογκρέσου. Τα ντοκιμαντέρ είναι 
ιστορικά τεκμήρια και περιγράφουν την ατμόσφαιρα και τις προοπτικές της 
αμερικανικής πόλης, που στη στροφή του αιώνα συμβόλιζε τη «νέα μητρόπολη». 

 

Γκαλερί Χατζηκυριάκος-Γκίκας Ελληνοαμερικανικής Ένωσης   
Ώρες λειτουργίας έκθεσης 

 
 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα: «Γνωρίζω τα κτήρια της πόλης μου» για 
παιδιά 10-15 ετών  

 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, διάρκειας δύο διδακτικών ωρών, περιλαμβάνει 
ξενάγηση στην έκθεση, παρουσίαση οπτικοακουστικoύ υλικού με γνωστά κτήρια 
της Αθήνας και συμπλήρωση εκπαιδευτικού φυλλαδίου.  
Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα: 210 3680071 
(Γιώργος Μπανιώκος). 
 
H είσοδος σε όλες τις παραπάνω εκδηλώσεις είναι ελεύθερη για το κοινό 
                                       
Για περισσότερες πληροφορίες:  
 

Ελληνοαμερικανική Ένωση: Ήρα Παπαδοπούλου (τηλ.: 210 3680973), 
Γιώργος Μπανιώκος (τηλ.: 210 3680071) 
 
Ελληνικό Κέντρο Φωτογραφίας, Τσάμη Καρατάσου 15, 117 42 Αθήνα, T  210 
9210545, F  210 9210546, Ε  desk@hcp.gr  S  www.hcp.gr
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